

美机构预测 2012 年英语热门词汇

“中国”或成为第三大热词

□据 新华网

美国全球语言研究所预测 2012 年英语热门词汇, 包括“凯特”(Kate)、“奥林匹亚”(Olympiad)、“中国”(China)、“选举”(Election)、“全球变暖”(Global Warming)等。

全球语言研究所 12 月 26 日在其网站上发布预测说, 英国剑桥公爵夫人凯特·米德尔顿凭借时尚、知名度和王室身份轻松“当选”第一。依照全球语言研究所的估计, 全球大约 18.3 亿讲英语者会经常说到这个词。

“奥林匹亚”有望成为第二大热词。2012 年伦敦夏季奥运会将

吸引全球数十亿人的眼球。

鉴于中国经济的快速崛起, “中国”将继续成为世界媒体关注的焦点, “中国”一词可能成为 2012 年第三大热门词汇。

全球语言研究所位于得克萨斯州奥斯汀, 是非营利机构, 自 2000 年起通过一项计算机程序追踪全球成千上万个媒体机构、博客及社交媒体网站英语词汇的使用频率, 每年评选热词。

路透社援引全球语言研究所负责人保罗·帕亚克的话报道, “凯特”将继续受到媒体关注有多个原因。

他说, 如果凯特怀孕, 她的名字将被广泛提及; 即使她没有怀

孕, 担任 2012 年伦敦奥运会大使仍将使她的曝光率大增。

今年, 凯特和威廉王子的婚礼使她成为媒体关注的焦点。凯特虽然出身平民家庭, 但其优雅的着装、时髦的装扮让她成为时尚新偶像。

除预测的明年热门词汇外, “凯特”在全球语言研究所总结的“2011 年十大热门名字”中排名第六, 这项榜单的首位则归美国苹果公司已故掌门“史蒂夫·乔布斯”。

全球语言研究所预测的 2012 年热词还包括“世界末日”之说、“美国总统选举”、“近地小行星”、“全球变暖”、“欧洲”等。

八旬黑猩猩明星过世

曾出演1932年版《人猿泰山》



《人猿泰山》剧照 (据新华网)

□新华社 12 月 28 日专电

美国佛罗里达州一家动物保护机构 12 月 27 日证实, 曾出演 1932 年版《人猿泰山》和 1934 年《泰山得美》两部影片的一只黑猩猩在平安夜过世, “享年”80 岁。

这只雄性黑猩猩名为“猎豹”, 在佛罗里达州帕姆港“阳光海岸”的灵长动物保护区内生活了 50 多年。保护区 27 日在其网站刊登声明, 宣布“猎豹”死亡的消息。“非

常悲哀, 保护区在 2011 年 12 月 24 日这天失去了一个亲爱的朋友, 失去了一个家庭成员。”声明说。

20 世纪 30 年代初, 还是幼年的“猎豹”从诸多黑猩猩演员中脱颖而出, 在两部影片中扮演角色, 成为明星。保护区管理员说, “猎豹”1960 年入住保护区, 它喜欢用手指作画, 喜欢看足球比赛, 喜欢听音乐。

“它知晓我今天是高兴还是忧伤, 它发现我心情不好时就会努力

搞笑, 让我的心情好起来, 它对人类的感受心知肚明。”保护区管理员戴比·科布说。

保护区志愿者罗恩·普里斯特与“猎豹”有过“交往”。在他看来, “猎豹”当年之所以能打败许多竞争对手出演电影, 是因为它能够挺直后背直立行走。

“它不喜欢某个人时, 就会捡起地上的粪便扔向他们。”普里斯特说, “它能够从栅栏的缝隙中用粪便砸中 10 米开外的人。”

英国首相官邸装修完工

“御猫”拉里被拒之门外



“御猫”拉里蹲在首相官邸门外。

□中国日报供本报特稿 (信莲)

据英国《每日邮报》12 月 27 日报道, 英国首相官邸日前完成了重修工程, 而首相的捕鼠“御猫”拉里却被卡梅伦下令关在了大门外, 不得进入首相家中。

4 岁的虎斑猫拉里是在今年 2 月被卡梅伦首相一家人收养的, 它的工作职责是平息首相官邸内的“鼠患”。不过, 生性懒散的拉里辜负了大家对它的期望, 常常玩忽职守, 终日不是倒头昏睡就是和同伴嬉戏。因此有人推测, 此次首相一家人搬回装修后的新居, 却不让

拉里进入房内, 可能是想表达对它的

不满。不过, 首相官邸的发言人却极力否认上述传闻。他说: “其实首相和孩子们一直都非常喜欢拉里, 只不过他们居住的区域正好在办公区域范围内, 所以放它进去会有诸多不便。况且, 长时间留在室内也不利于它捕鼠。”

据悉, 拉里在入住首相官邸数月后才开始抓老鼠, 而且工作态度一直不积极, 导致官邸附近鼠患猖獗。传闻卡梅伦首相还曾在与国会议员共进晚餐时, 用叉子追打过一只横穿餐厅的老鼠。

“双胞胎”间隔两年同天出生

医生称这种概率是百万分之一

□据 新华网



来自英国的莱克西和路德·达格雷斯是一对双胞胎(左图), 12 月 27 日是他们的生日, 然而在生日蛋糕上, 莱克西有四根蜡烛, 而弟弟只有两根蜡烛。这是因为, 这对通过人工授精生下的“双胞胎”, 弟弟比姐姐的出生时间晚了两年。巧合的是, 他们在不同年份的同一天出生。据医生介绍, 这种概率是百万分之一。

2007 年 12 月 27 日, 27 岁的哈泽尔通过人工授精生下莱克西, 剩下的受精卵被冷冻保存。直至 2009 年, 哈泽尔夫妇打算要第二个孩子时, 他们进行了第二次试管婴儿的尝试。哈泽尔说, 这两个孩子出生都早于产

能够通过扫描顾客的脸部推测其年龄

自动贩卖机只卖零食给成人



Isample 自动贩卖机。

报道, 美国卡夫集团日前与英特尔公司合作设计出一款名为 Isample 的新型自动贩卖机, 用于推广卡夫品牌下的一款新零食——Temptation 果冻。这种自动贩卖机的特别之处在于, 它能够通过生物识别软件推测顾客的年龄, 并且只出售零食给成年的顾客。

这款自动贩卖机内置了一台生物信息扫描仪, 能够通过扫描顾客的脸部来收集生物数据信息, 从而计算、推测顾客的性别和年龄, 年龄误差一般不会超过 5 岁。扫描仪在完成数据收集后, 会立即将顾客归入设定好的 4 个年龄段之一, 并据此告之顾客是否满足购买年龄条件。

由于这款贩卖机目前还在试运行期间, 所以所有符合条件的成年客户都将免费从售货机里提取一袋卡夫新品果冻。

□中国日报供本报特稿 (信莲)

据英国《每日邮报》12 月 27 日

大象也会“踢”足球



12 月 26 日, 在尼泊尔南部奇特旺地区举行的国际大象节上, 象夫在指挥众象“踢”球。

大象足球比赛是当地一年一度的国际大象节的精彩组成部分。为期 3 天的象节旨在吸引更多游客, 倡导人类与动物和谐相处。

新华社记者 周盛平 摄